



口子窖

多曲并用 自然兼香

10年型

建议零售价

408元/瓶

广告

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

覃卫国在督查文明创建工作时强调 坚持人民至上共建共享 将文明创建工作推向纵深

■ 首席记者 王守明

本报讯 7月23日上午,市委书记、市长、市文明委主任覃卫国到相山区部分重点区域,督查文明创建工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于精神文明建设的重要论述,坚持人民至上、共建共享,将文明创建工作推向纵深,不断满足人民群众对美好生活的向往。市委常委、秘书长、宣传部长汪继宏参加督查。

覃卫国先后来到洪山路菜市场、

工会巷、古城路、纺织苑菜市场、华佳梅苑小区等地,检查农贸市场及周边环境秩序管理、巷道和散居小区环境秩序管理、主次干道环卫一体化作业和车辆停放秩序管理、物管小区管理和垃圾分类等工作情况。对督查中发现的问题,覃卫国要求有关部门主动担当、积极作为,责任到人、认真整改、逐一落实,确保热点难点问题得到有效解决。

覃卫国在督查中指出,我市始终高度重视文明创建工作,成功实现全国文明城市“两连冠”,文明城市已成

为淮北的“金字招牌”。要牢记为民宗旨,坚持创建为民利民惠民,以“10+5”专项整治提升行动为抓手,持续深化群众性精神文明创建工作,不断提升文明创建工作质量水平。要深入开展文明菜市行动,下足“绣花功夫”,推进精细化管理,改造硬件设施,加强卫生保洁,让群众购物更加舒心安心。要有效缓解城市停车难问题,扩大设施供给,挖掘盘活存量,完善设施配套,严格规范执法,切实增强群众获得感、幸福感。要着眼垃圾减量化、无害化、资源化处理,发动

群众积极参与,促进资源回收利用,共建绿色环保、可持续发展新生态。要着力提升物业管理服务水平,突出问题导向,严格规范管理,加强从业人员技能培训,不断改善居民小区生活品质。要深入开展空中管线“蜘蛛网”、背街小巷“脏乱差”等专项整治,推动人居环境大改观,让群众更加有得有感。

覃卫国还调研了梅苑路断头路打通工作。

市直有关单位及相山区委负责同志参加上述活动。

覃卫国在调研农村人居环境整治工作时强调 全力解决突出问题 全面建设美丽乡村

■ 记者 詹岩

本报讯 7月24日上午,市委书记、市长覃卫国前往濉溪县,调研农村人居环境整治工作。他强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想,深入实施农村人居环境整治提升五年行动,持续推进农村环境“三大革命”“三大行动”,全力解决人居环境领域突出问题,全面建设美丽乡村,不断提升人民群众的获得感、幸福感和满意度。市委常委、秘书长、宣传部长汪继宏,副市长陈英参加调研。

“污水管网建得如何?”“处理后的污水往哪里排放?”在百善镇鲁庄村南三队,覃卫国先后来到村民家中、污水处理站,与镇村干部深入交流,察看基础设施建设、农村生活污水处理等工作开展情况。他指出,要加强源头治理,打通“毛细血管”,做好污水管网巡查、养护和维修等工作,确保有效收集生活污水。要管好用好污水处理设备,做到规范化、科学化、标准化治理,高质量完成各项整改工作。

在临涣镇沈桥村、韩村镇马桃园

村,覃卫国边走边看边问,实地了解庭院和水塘整治等情况。他强调,要抓好抓实水塘清淤疏浚、周边绿化,及时消除安全隐患,切实保护水资源、防治水污染、修复水生态,实现河畅、水清、岸绿、景美。要坚持问题导向,倾听群众心声,补齐短板弱项,高标准推进农村基础设施建设,用心用情用力解决好群众急难愁盼问题。有关部门要压紧压实责任、积极主动作为,因地制宜探索综合治理模式,不断提升农村人居环境整治工作成效。

在五沟镇庙前村,覃卫国随机走进村民家中,看庭院内外卫生面貌,与村民面对面拉家常,深入了解美丽乡村建设情况。他叮嘱镇村干部,要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用,发动广大群众积极参与人居环境整治工作,进一步改善村容村貌。要凝聚乡贤力量,加强和改进乡村治理,持续推进移风易俗,培育和涵养文明乡风,全面推进乡村振兴。

市直有关部门、濉溪县委主要负责同志参加上述活动。



铝基企业 产销两旺

7月22日,在位于濉溪经济开发区的安徽雄创铝合金新材料有限责任公司,工人对铝锭进行打包称重。

近期,濉溪经济开发区内的铝企业统筹抓好疫情防控与生产经营,稳生产、稳增长、保就业,开足马力赶制国内外客户订单,为资源型城市转型发展助力。

■ 摄影 记者 万善朝
通讯员 周良

■《中国改革报》7月24日报道

“一村一块田”的淮北实践

安徽淮北市濉溪县庙前村将“一户多块田”变为“一村一块田”,建设高标准农田示范区,实施规模化经营,村集体经济实现大幅度增收

庙前村为试点,将“一户多块田”变为“一村一块田”,建设高标准农田示范区,实施规模化经营。今年午季亩均产粮650多公斤,2021年村集体经济收入达86.5万元,同比增长17.4倍。

党建引领,发动群众大胆并田到村。由各村民组选出村民代表,对耕地重新丈量并公示、摸清地块数目、实有面积以及道路、沟渠等情况。通过召开党员代表大会、村民代表大会征求意见,根据各户确权承包面积,将“零散地”聚成“大块地”。借助化零为整优势,村委会与村民签订流转协议,按照适度规模经营要求,统一规划布局,实施高标准农田建设,形成1.1万亩的“一村一块田”。

地等办法予以解决,实现多方满意。

并田到村。由各村民组选出村民代表,对耕地重新丈量并公示、摸清地块数目、实有面积以及道路、沟渠等情况。通过召开党员代表大会、村民代表大会征求意见,根据各户确权承包面积,将“零散地”聚成“大块地”。借助化零为整优势,村委会与村民签订流转协议,按照适度规模经营要求,统一规划布局,实施高标准农田建设,形成1.1万亩的“一村一块田”。

▶▶下转第3版

濉溪县获评全省首批 城乡交通运输一体化示范县

■ 记者 吴永生
通讯员 王娣 储旭

本报讯 日前,省交通运输厅公布第一批省级“城乡交通运输一体化示范县”创建验收名单,濉溪县高分通过第三方测评机构验收获此殊荣。

近年来,濉溪县深入贯彻落实习近平总书记关于“四好农村路”的重要指示精神,扎实推进城乡交通运输一体化发展,积极构建“内通外联、通村畅镇、安全便捷”的综合交通运输体系。

2016年,濉溪县在全省率先实现县域城镇公交一次性全部开通,打通了群众出行“最后一公里”。全县已建成公交站场17个,开通各类公交线路55条,投放新能源纯电动公交车341辆,运营班次约1680班,总里程约5万公里,年均运送旅客2400万余人次,实现城镇、建制村通车率100%,新能源公交覆盖率100%,年均为全县广大群众节约出行成本2亿多元,显著增强县城辐射功能。同时,在农村客货邮融合发展上深耕细作,不断探索实施“交邮合作”新模式,加快推进县级快递物流园区和乡村物流站点建设,现已建成1个县级物流中心、7个镇级运营中心、259个村级邮乐购站点,覆盖全县213个行政村,日投递里程超2800公里,实现了资源整合、优势互补、融合发展。

2021年8月,省交通运输厅印发《安徽省城乡交通运输一体化示范县创建工作方案》,正式吹响了创建第一批省级城乡交通运输一体化示范县的集结号。在县委、县政府的大力支持下,濉溪县交通运输部门认真总结近年来城乡交通运输一体化发展成果,精心收集梳理相应创建材料,对照验收标准,进一步优化城乡交通路线站点,完善交通运输综合服务站硬件设施,确保了一次性通过省专家组现场考核验收。

我们的新时代
筑梦

动起来 更健康 ——全民健身渐成生活新时尚

■ 记者 余婷

炎炎夏日,无论是红日初升,还是傍晚时分,漫步于公园、小区亦或是河岸边,随处可见锻炼身体的市民,或跑步,或散步,或踏着轻快的节拍跳着广场舞。

家住工行小区的刘女士,早吃完晚饭,与往常一样,去小区附近的公园、广场徒步,和邻居们一起使用广场上的健身器材。“白天上班坐一天办公室,整个颈椎都不舒服,就下班可以抽空锻炼一下,活动活动身体。如果一天不练,总感觉生活缺少了什么似的。”刘女士告诉记者,现在健身已经成为她每天生活的“必备项”。不仅如此,刘女士还会和朋友通过“微信运动”比步数,既锻炼了身体又趣味十足。

73岁的魏阿姨经常来体育场锻炼,至今已经五六十年了,“像我们这么大年龄了,也不会玩手机和时尚的东西,就每天早上吃完饭来这里活动活动,还有好多人在一起聊天,这样生活不无聊。”魏阿姨说。除了体育场以外,各个社区现在都有自己的“健身小广场”,器材也是相当丰富。

▶▶下转第3版